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شماره 
بهترين هايش را به کسانی می دهد که در انتخاب هايشان را به او خداوند هميشه  سوال

 اعتماد و توکل می کنند .
  بارم

 در جای خالی کلمات مناسب قرار دهيد:  1
... ديده الف) در قسمتهايی از نورون که رشته عصبی با محيط بيرون از ياخته ارتباط دارد .....

 ميشود. 
دريچه ....... قرار گرفته است.وی ب) کف استخوان رکابی گوش ر  

 ج) غلاف پيوندی دو انتهای ماهيچه ها ....... ناميده ميشود.
 د) چرم تهيه شده از پوست جانوران مربوط به لايه ..... ميباشد.
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 در داخل پرانتز کلمه مناسب را پيدا کنيد. 2
 -بخش ( سمپاتيکالف)در هنگام مسابقات ورزشی افزايش فشار خون ناشی از عملکرد 

 پاراسمپاتيک ) می باشد. 
خروطی )کمتر است.م -ب) در امتداد محور نوری چشم تعداد گيرنده های ( استوانه ای  

حوری ) نقش بيشتری در حرکت بدن دارند.م –ج)اسکلت (جانبی   
ورتيزول ) نقش دارد. ک –د) در کاهش فعاليت دستگاه ايمنی هورمون ( پرولاکتين   
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 درستی يا نادرستی عبارات زير را بدون ذکر دليل بيان کنيد. 3
 الف) در شاخه بالا روی پتانسيل عمل سديم به داخل سلول وارد ميشود.

حاصل از ياخته های گيرنده بويايی بطور مستقيم به مغز ارسال می شوند.ب) پيام عصبی   
 ج) بعضی از حرکات بدن ناشی از انقباض ماهيچه های صاف است.

با ترشح هورمون آلدوسترون با خروج سديم از ادرار و فشار خون زياد می شود .د)   
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 الف) چگونه سلول های پشتيبان باعث حفظ هم ايستايی نورون ها می شوند ؟ 4
زياد می شود ؟ تاسيمپ –ب) چرا در پايان پتانسيل عمل فعاليت پمپ سديم   

 
1 

پايين ترين بخش مغزچه نام دارد ؟ الف) مرکز عصبی تنظيم فشار خون در 5  
 ب) چگونه نيمکره های مخ می توانند فعاليت بخش های مختلف بدن را هماهنگ گنند ؟
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الف) چرا با تخريب ريشه ی پشتی عصب نخاعی ممکن است انقباض غير ارادی ماهيچه های  6
 اسکلتی رخ ندهد ؟

گيرنده ی درد ماهيچه ی سه سر در حالت ب) چرا در انعکاس عقب کشيدن دست پس از تحريک 
 استراحت باقی می ماند ؟
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 هر يک از جملات زير را با دليل علمی تفسير کنيد : 7
ی مالف ) پس از اتصال ناقل عصبی به گيرنده روی غشای سلول پس سيناپسی پيام عصبی ايجاد 

 شود .
شيپور استاش نقش مهمی در شنيدن اصوات به عهده دارد. ب)   

 
با وجود کافی بودن مقدار انسولين گلوکز در ادرار ديده می شود . 2ج) در ديابت نوع   

 

 
 
 
 
 

2 

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


ری د) ميکروب هايی که در سطح پوست زندگی می کنند از تکثير ميکروب های بيماری زا جلوگي
 می کنند .

 الف) پوشش اطراف گيرنده های فشار چه نوع ساختاری دارند ؟ 8
ی حس وضعيت در ماهيچه ی اسکلتی به چه نوع محرکی حساس می باشند ؟ ها دهنب) گير  
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 الف ) طرز تشکيل زلاليه در چشم چگونه است ؟ 9
 ب) با برخورد نور به شبکيه چه اتفاقاتی رخ می دهد که پيام عصبی ايجاد می شود ؟
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شود ؟الف ) چگونه مغز می تواند از چرخش سر و موقعيت آن آگاه  10  
از رسيدن به قشر مخ در کدام قسمت مغز به سمت نيمکره ی  لب) عصب بينايی چشم راست قب

 چپ می رود ؟
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 الف) استخوان های ستون مهره از نظر شکل چه نوعی هستند ؟ 11
محيط بيرون ارتباط دارد ؟ ه بافت زنده استخوان بانب) چگو  

بافت اسفنجی قرار دارد ؟  متج) مغز استخوان در کدام قس  
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 الف) نوع مفصل آرنج از چه نوعی است ؟ 12
 ب) سر استخوان ها در مفصل متحرک توسط چه بافتی پوشانده شده است ؟
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                                                                                                    :زير در شکل
                                                                                چيست ؟  1الف) نام شماره 

             :                               يدرا در ماهيچه توضيح ده ) Bل(ب) چگونگی ايجاد شک
  د .استفاده کني ليز خوردن، ATP، سر ميوزين،  پل اتصالیبرای پاسخ خود از کلماتی مانند 
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 نقش هر يک از هورمون های زير را بر اندام هدف ذکر شده بنويسيد :
 الف) هورمون پاراتيروئيدی بر استخوان 

  بر دستگاه عصبی مرکزی   𝑇ଷب) هورمون 
  توسين بر رحم  اکسیج) هورمون 
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                                                                                                 در شکل مقابل :
رسند ؟ یم 4چگونه به بخش  5بخش  یالف ) هورمون ها    

ديرا نام ببر 4و  3 یآب از بخش ها یموثر در هموستاز یب) هورمون ها  

   ا
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ی گوارش چگونه با ميکروب ها مبارزه می کند ؟ الف) ماده ی مخاطی در لوله  
 ب) نقش ماکروفاژ( درشت خوار ها ) در کبد و طحال را بنويسيد .

ترشح هيستامين از ماستوسيت ها دفاع بيشتری صورت می گيرد ؟ج) چرا با   
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                         ؟                                         چه نام دارد 1الف) سلول  درشکل مقابل :

باعث فعال شدن ياخته ايمنی در گره لنفی شود ؟ 1ب) چگونه سلول   
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دارد ؟ در ايمنی  پوست چه نقش ماده چرب ترشحات الف)  
طيف وسيعی از ميکروبها موثر است؟ ) کدام نوع دفاع در برابرب  
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 فعاليت :
 الف) نقش مژک ها در دستگاه تنفس چيست ؟

 
 ب) گيرنده ی ميزان اکسيژن جزو کدام گيرنده های حسی است ؟

 
؟چرا ؟مردان بيشتر است يا در زنان رسالگی د 50استخوان در بالای سن  کماج) شدت تغييرات تر  

 
اهو ) ک –د) کدام يک از غذا های زير در جذب يد اختلال حاصل می کند ؟( کلم   

 
 ه) چرا با چشمان بسته نمی توان به خوبی راه رفت ؟

 
 
 
 

         
 
 
 
 
 

 
 
 

 
مرهنموفق باشيد .                                   جمع                               
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